

雨雪冰冻中,他们奋力前行

——基层党员干部抗击冰雪灾害纪实

18个小时,终于通了!邱庆耀红着眼从铲车下来,望着武汉东风大道高架上车来车往笑了。自此轮寒流来袭,这位43岁的沌阳环卫队队长已经连续工作了5天。极端天气下,朋友圈里“冰封”雪景分外艳丽。诗意盎然的背后,是邱庆耀们挺立起脊梁,负重前行。

这是一种责任担当,只为你的冷暖安危

上海25日普降大到暴雪,突如其来的暴雪让上海市民心有担忧,这么大的雪,明天出行怎么办?

然而,第二天早上迎接上海市民的,却是干净整洁的道路,没有出现大面积的拥堵;空港航班全线恢复,运行正常;路边的花坛、草地上积雪盈寸,孩子们嬉戏玩耍。上海用这样一种鲜明对比迎接了2018年的首场暴雪。而这样的对比,不仅仅是在上海……

奋起于银装素裹的寒夜,冲锋在排难除险的风口。寒流面前,千万名基层党员干部群众筑起风吹不垮、雪压不塌的堡垒,开辟出温暖的通道。

“扒地哥”曹兴磊是其中的一位。近日,河南信阳两名警察雪中扒车下帮司机装防滑链的图片在网友微信朋友圈流传。

在大广高速新县段,一小车因防滑链脱落无法前行,巡逻至此的信阳高速交警六大队民警曹兴磊等立即下车救援,趴在冰冷的雪地里,用手一点一点把防滑链解开。防滑链重新装好,他们的手已被冻僵,无法伸直。

路过的群众拍下暖心一幕,发到微信朋友圈。他们说:“没有啥,是我们该做的。道路畅通无阻,群众能安全出行,是我们的责任。”

有一种责任是记挂你的冷暖。有一种责任叫牵挂你的安危。浙江省天台县长白鹤镇,持续的降雪导

致积雪压断了电线,深山里的白鹤镇天姥行政村水竹岙自然村停了电。村里77岁老人陈中芹有心脏病,平时离不开吸氧机,电一停,吸氧机供不上氧,老人心脏便开始难受。

万年山办事处党总支书记卢雷勇得到消息后,与水竹岙村党支部书记陈失形当机立断,赶往老人家中。另一边,白鹤镇工作人员安排了派出所和县人民医院120医疗急救中心,一场生命接力赛就此拉开。

山道曲折,连日的降雪,刚浇筑不久的水泥路早已结冰。28日晚10时多,陈中芹老人被安全转移到救护车上。老人一到医院,就挂上吸氧机,经过仔细检查,生命体征一切正常。陈中芹的妻子张海妹说:“没有他们,老头子今晚很可能熬不过去了。”

责任,托起了群众的新希望,构筑起百姓的“心”家园。

这是一种情怀初心,迸发出生生不息的力量

浙江杭州拱墅区,雪花渐小、冰冻渐起。

区城管局设施运管科科长徐明源一直忙着审查数据,深夜冒雪指挥现场,3天未眠。再过几天,徐明源就要退休了。他说:“这雨雪一天没有过去,我就会一直守着,站好最后一班岗。”

与疾风骤雨相伴,同风雪月奋战。他的同事说,看似3天坚守,但对他来说又岂止3天。

甘于平凡,只因情怀如初;超越平凡,却因力量如钢。

湖南省新田县,风雪突降,青山成“冰山”。

凌晨时分,27岁的新田县电力员工龚仲亮爬上冰山抢修电网,他还记得2008年,四川老家遭遇冰灾,大雪封山、停电,老乡们心急如焚的场景。电力工人冒雪进山“爬”进村,抢修好

了电路,政府送来了物资,让村里人过了一个温暖明亮的年。龚仲亮说,自己后来上大学毅然选择了电气工程这个专业,是因为“什么时候都不能忘了自己是怎么走过来的。”

在每一次灾害面前,基层广大党员干部群众就会迸发出生生不息的力量,挺立中流,迎难而上。

在江西万载白水乡,有870余户贫困户。有些农户一直坚持住在离集镇40余里的山上,一碰雨雪天气,电力线路就迎来了巨大的挑战。国家电网万载供电公司白水营业站59岁的老党员林包根一大早就骑着摩托车就扎进了山里,与同事一起巡视、清理、修复线路。

看着在冰雪中挥汗吐息、满身污垢砍竹接线的林包根,白水乡月形村村民张荣华说:“我们老两口住在山上这个土坯房已经50多年了,老林不仅经常来为我们检修电力线路,还会资助我们一些生活用品。”

4天来,林包根在深山抢修一线,“硬”是将64公里管辖区域被雨雪冰冻压断的线路恢复了正常供电。

大雪逼近,湖南道县清塘镇果农唐小勇一筹莫展。“果园里还有200亩橘子没摘回来,靠自家劳力不可能,这种天气花钱也难请到人工。眼看着丰收要成歉收。”

就在这个节骨眼上,几面印着“党员志愿服务队”的红旗插到了橘园的地头。29日一早,来自道县林业、文明办等部门的数十名党员志愿者闻讯而来,帮助果农抢摘橘子,还打电话、发微信朋友圈帮忙销售。“一下子帮我挽回了五六万元的损失,关键时刻还是靠党啊!”唐小勇眼角泛起了泪花。

这就是他们的情怀初心:想群众之所想,急群众之所急。

这是一种血脉相连,涌动着温暖的底色

雪一直在下,河南息县项店镇张庄村

显得格外寒冷。低保户王为发的院落里却一片热闹。驻村第一书记付军华和工作队正忙着帮他清扫屋顶、院子中的积雪。

“我们知道王大爷刚刚做完手术,老人年龄大,就先过来帮他扫雪。”头上飘满雪的付军华说。

看着胸前佩戴党徽的队员们,看着打扫干净的院子,不善言辞的王为发眼中噙着泪水,不停地念叨着:“谢谢你们!谢谢你们好党员!”

和付军华一样,在那片广袤的天地,第一书记与驻村工作人员,同乡村党员干部无畏风雪,走村入户:帮忙清扫、送衣送物、嘘寒问暖……只为乡亲们雪中更温暖。

一夜风雪,赣鄱大地呵气成霜、滴水成冰。江西省九江市救助管理站加大“冬季送温暖”行动力度,上街搜寻寄居在火车站地下通道、桥梁涵洞、废弃房屋、银行自助服务区里的流浪乞讨人员。

风雪冰冻降临,绝不让他们挨饿受冻!这是基层民政部门工作人员的承诺!

九江市救助管理站救助科干部欧阳茜说:“我们加大巡查力度,扩大巡查范围,每天至少要在市里各流浪人员集中点巡查3次。”

血浓于水,大爱无疆。

28日5时多,家住桥口古田的韩宇就从家里出发,花3个小时乘公交车到岗。作为武汉地铁阳光志愿者服务队队长、地铁运营公司的一名信号工,韩宇利用双休日,带领20名志愿小组成员,来到地铁阳逻线上的沙口站和武湖站扫雪除冰,用了4个小时,为乘客开辟出了一条条暖心的安全出行路。

这个双休日,仅武汉地铁运营公司就组织近2200名志愿者参与除冰扫雪行动。

故事远没有结束。在中国,因为这些人存在,再寒冷的严寒,雪下得再大,也掩盖不了它温暖的底色。(据新华社)

国际时讯

俄罗斯称

称“克里姆林宫报告”不友好

据新华社莫斯科2月1日电 俄罗斯总统普京说,美国财政部日前发布“克里姆林宫报告”是不友好行为,进一步破坏两国关系,但俄方暂时不会采取反制行为。

普京是在当天在莫斯科以2018年俄罗斯总统选举独立候选人身份与竞选助手见面时作上述表示的。他说,此报告的发布在俄美关系处于艰难局面下进一步破坏两国关系,是对整个国际关系的损害。制定所谓的名单对俄罗斯进行威胁、恐吓,限制俄罗斯的发展都是没有意义的。

普京表示,俄方不想激化局势,将耐心等待在美方准备好的情况下修复双边关系。

美国

提出逾万亿美元基建计划

据新华社华盛顿2月1日电 美国总统特朗普呼吁国会通过跨党派支持的基础设施投资法案,以推动实现超过1万亿美元的基础设施投资计划。

特朗普当天在国会发表其执政以来的首次国情咨文演讲时说,基建投资计划将利用联邦资金撬动州政府、地方政府以及私人投资,推动未来10年内至少投资1.5万亿美元用于改造年久失修的公路和桥梁等基础设施。

他还表示,任何基建法案都应简化投资审批程序,应力争把基建项目审批时间缩短至两年之内。

白宫当天发布的一份声明显示,联邦政府将为州、地方政府基建投资提供奖励资金,取消多余、无效的监管和审批流程,同时加大对农村地区的基础设施投资。

巴勒斯坦

谴责美将哈尼亚列为恐怖分子

据新华社拉姆安拉2月1日电 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)和巴其他派别表示,反对美国将哈马斯领导人伊斯梅尔·哈尼亚列入恐怖分子名单。

美国国务院当天发表声明,将哈尼亚列入全球恐怖分子名单。声明说,哈尼亚作为哈马斯领导人,涉嫌参与多起针对以色列公民的恐怖袭击。同时被列入恐怖主义名单的还有两个活跃在埃及和一个活跃在加沙地带的组织。

哈马斯发言人法齐·巴尔胡姆发表新闻公报说,国际法赋予巴勒斯坦人民自卫、抵抗占领和选择自己领导人的权利。哈尼亚是哈马斯政治局领导人、巴立法委员会成员和前总理,美国的决定违反国际法。

叙利亚

成立宪法委员会协议

据新华社莫斯科2月1日电 叙利亚全国对话大会在俄罗斯索契举行。与会各方代表在会后发表联合声明和与会各方呼吁书,并决定成立叙利亚宪法委员会,初步确定150人宪法委员会候选人名单。

声明说,各方承诺尊重叙利亚主权、独立、统一和领土完整,只有叙利亚人民自己才能通过民主选举手段决定国家未来,有权利独立决定未来国家政治、经济、社会结构,不接受任何国家压力与干涉。

会议决定成立专职宪法制定与改革工作的叙利亚宪法委员会,初步确定一份150名候选人名单。名单将交给联合国秘书长叙利亚问题特使德米斯图拉,由他决定宪法委员会形式及构成人员。

增车保春运

昨日,在南昌火车站,乘坐南昌发往汕头的3183次列车的旅客在排队上车。

据悉,中国铁路南昌局集团有限公司南昌客运段首趟春运增开列车3183次列车开出,保障旅客顺利返乡。

据新华社



市总工会送文化进园区

记者 贺春音 通讯员 罗露

为弘扬先进文化,传播精神文明,学习宣传贯彻总书记新思想、新理念,反映广大职工走进新时代的精神面貌,1月24日,市总工会举办了“中国梦 劳动美 走进新时代”送文化进园区活动。

1月24日下午2:30,活动在咸宁高新区湖北三环汽车方向机有限公司新厂区举行。活动伊始,市总工会常务副主席田运雄为活动致辞。田运雄首先肯定了广大职工群众对咸宁经济社会发展作出的重要贡献,并致以亲切的问候:“你们用自己的实际行动证明了咱们工人有力量、有智慧、有追求。作为娘家人,我们为你们骄傲、自豪,为你们点赞、喝彩!”

2018年是贯彻落实党的十九大精神的开局之年,也是决胜全面建成小康社会、实施“十三五”规划承上启下的关键一年。田运雄要求全市各级工会组织和工会干部以义不容辞的使命感,勇于担当的事业心和奋发有为的创造性,运用好多方面资源,努力推动产业工人队伍建设改革,切实肩负起团结引领职工群众听党话、跟党走的政治责任,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,释放“工人伟大、劳动光荣”的正能量,组织

动员广大职工为建设鄂南强市、打造香城泉都,更好地发挥主力军作用,为推动咸宁实现绿色崛起、全面建成小康社会谱写更加辉煌的篇章。

市检察院、市公安局、市歌舞剧团、咸宁供电公司、市工行等13个单位的工会为近千名高新区员工送来14个精彩的节目。节目形式丰富多彩,有歌舞、舞蹈、诗歌朗诵、快板、京剧、葫芦丝演奏等,传播了正能量,唱响了时代主旋律。

当天,除表演节目外,市总工会还联合市司法局、市律师协会举行了服务农民工公益法律服务行动;联合市书法家协会举行了送春联活动,市书法家协会的16位书法家现场挥毫泼墨,为高新区员工送出了千余副春联。

咸宁工会 工会之窗

